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Вступ. Науково-технічний прогрес останніх 
десятиліть забезпечив інноваційні тенденції ор-
ганізації усіх сфер суспільного життя. Чинник 
суб’єктності «цифрової інформації» як ключо-
вий ідентифікатор відповідного інструментарію 
та інфраструктури виокремив потенціал техні-
ко-технологічних ресурсів. Згідно з чим можли-
вості інформаційно-комунікативних технологій 
у трансформації до біотехнології, нанотехноло-
гії, технології штучного інтелекту сформували 
нове бачення для застосування конвергентних 
технологій, задовольнивши не тільки побутовий, 
здоров’язбережувальний та культурно-дозвіллє-
вий запит особистості, а й спроектувавши іннова-
ційний вимір його професійного формотворення і 
діяльності.

Власне, процеси цифровізації сформували ін-
ший структурно-функціональний контент освіти 

у властивих трактуваннях (процес, результат, сис-
тема, цінність, послуга). Це безпосередньо впли-
нуло на організаційно-педагогічні засади про-
фесійної підготовки вчителя початкової школи в 
умовах Е-дистанційного навчання та аудиторно-
го/змішаного навчання із використанням засо-
бів цифрових технологій. Пріоритетом змін стала 
модель освітнього середовища, у якому майбутній 
педагог, завдяки інформаційно-цифровій компе-
тентності, здатен навчатися в умовах цифрової 
освіти, створювати власний цифровий контент та 
застосовувати цифрові інструментарії в професій-
ній діяльності задля реалізації Концепції «Нова 
українська школа».

Контури змін у цифровізації освіти та освіт-
нього процесу врегульовує законодавча та норма-
тивно-правова база: Закони України «Про освіту», 
«Про повну загальну середню освіту», «Про вищу 
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освіту», «Про захист персональних даних», Кон-
цепція цифрової трансформації освіти і науки на 
період до 2026 року, «Положення про Національну 
освітню електронну платформу» (наказ Міністер-
ства освіти і науки України № 523 від 22.05.2018 р.), 
Постанова Кабінету міністрів України: Питання 
Єдиного державного веб-порталу цифрової осві-
ти «Дія. Цифрова освіта» (№ 184 від 10.03.2021р.) 
тощо.

Відповідна модернізація освітнього середовища 
цифровим інноваційним впровадженням актуалі-
зує застосування імерсивних засобів як новітньої 
форми наочності та технології навчання, що ба-
зується на особливостях «занурення» в альтер-
нативну реальність (доповнену (AR), віртуальну 
(VR), змішану (MR)) та передбачає візуалізацію 
навчального матеріалу в контексті зміни сприй-
мання образу. Механізм функціонування імерсив-
них технологій ґрунтуються на «феномені при-
сутності» та особливості взаємодії з інформацією 
в альтернативному просторі. Такий технічний по-
тенціал елементів конструкції дозволяє сприйма-
ти візуальний образ у просторовому середовищі, а 
не створювати уявне представлення. 

Науково-прикладні дослідження особливостей 
програмного забезпечення для імерсивних тех-
нологій, їхня адаптація до профільності викорис-
тання, методики застосування є малочисельними. 
Наукові розвідки даного напрямку є інноваційним 
явищем в українському освітньому просторі, де 
значний науковий доробок представили: В. Воли-
нець (2021), В. Биков (2013), В. Боса (2020), С. Лит-
винова, О. Буров і С. Семеріков (2020), О. Соколюк 
(2021), Н. Сороко (2021), Ю. Трач (2017) та інші 
дослідники. Особливості використання цифро-
вих технологій у практиці організації початкової 
освіти присутні в працях: Л. Неживої, С. Паламар 
(2021), О. Чабан (2021), В. Чайки, А. Шишак (2021). 
Проте підготовка вчителя початкової школи до 
застосування імерсивних технологій навчання в 
професійній діяльності вчителя початкової шко-
ли, особливо в умовах дистанційного навчання, 
залишаються на маргінесі.

Метою статті є виокремлення особливостей 
застосування імерсивних технологій навчання в 
професійній дистанційній підготовці вчителів по-
чаткової школи.

Методи дослідження. Задля досягнення мети 
використані теоретичні методи: аналіз та систе-
матизація інформації із науково-педагогічних 
джерел щодо проблеми визначення характероло-
гічних особливостей імерсивних технологій на-
вчання та шляхів їх впровадження в освітній про-
цес; узагальнення вихідних положень в контексті 
цифрової трансформації професійної підготовки 
вчителів початкової школи імерсивними засобами 
навчання. 

Результати дослідження. Імерсивні технології 
в освіті є інноваційним явищем цифрових реалій, а 
їхній потенціал зумовлений досягненням програм-
но-технічного розвитку, що передбачає визначені 
різновиди. Технологія доповненої реальності «змі-
нює» світ завдяки залученням до реального образу 
цифрових елементів. Це передбачає використання 
ґаджету (найпростіше смартфону) із цифровим 
додатком, фокус камери якого візуалізує зобра-
ження у 3D проекції, «оживляє» малюнок, текст, 
відео; презентує образ через QR-код. Технологія 
віртуальної реальності за допомогою відповідних 
окулярів або шолома «відкриває» альтернативний 
світ із фокусуванням на візуальному сприйманні 
предметів у діапазоні 360°, а також спрямовує на 
відчуття звукових, нюхових, тактильних впли-
вів. Технологія змішаної реальності демонструє 
можливості віртуальних образів у «доповненні» 
навколишнього середовища як реальними відпо-
відниками. Відповідно, спільними визначальними 
ознаками усіх імерсивних технологій навчання є: 
зміст інформаційного наповнення відео, аудіо, тек-
сту; форма представлення образів; фокусування на 
предметі пізнання, зважаючи на змінний ракурс 
сприймання чи присутність в іншій реальності; 
аналіз часових меж зосередження уваги; техніч-
ний супровід для візуального спостереження. Інша 
думка щодо позитивних характеристик технології 
доповненої реальності: інтерактивність; простота 
у використанні; отримання ефекту «подиву/здиву-
вання»; підвищення мотивації (Lee, 2012, р. 13–21; 
Соколюк,  2021, с. 111).

Кожен із різновидів імерсивних технологій на-
вчання (доповнена (AR), віртуальна (VR), зміша-
на (MR) реальність) заслуговує окремого багато-
аспектного дослідження. Цікавий аналіз підходів 
до оцінки функціональних можливостей техно-
логій віртуальної реальності в освітній практиці 
та рівень ефективності в професійній діяльності 
педагогічних працівників презентує у своєму до-
слідженні В. Волинець (2021). Авторка констатує 
вагомість та значущість VR-технології у навчанні 
студентів на онлайн-курсах із перевагами щодо пе-
ребування в одній «віртуальній аудиторії» слуха-
чів з різних країн та виконання ними спільних дій 
над завданням. Окрім цього, імерсивні технології 
навчання є інноваційними щодо: форми наочності 
(нові можливості для презентації явищ та процесів 
у віртуальному просторі); можливостей зосеред-
женості (підвищений рівень концентрації уваги 
без дії зовнішніх подразників); мотивації у залу-
ченні слухачів (геймифікація процесу навчання 
дозволяє подавати інформацію в ігровій формі); 
безпеки простору (формування навичок у безпеч-
них умовах); результативності (якість навчання за 
допомогою VR є вищою) (Волинець, 2021, с. 42). У 
дослідженні презентована типологія віртуальної 
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реальності для освітнього контенту: Video 360°, 
платформи та майданчики, інтерактивні програ-
ми. Video 360° вважається найпростішим у корис-
туванні в практиці шкільного навчання, оскільки 
вимагає наявності шолома віртуальної реальності 
та програмного забезпечення предметних відео-
роликів. На платформах та майданчиках перед-
бачається відтворення віртуального середовища в 
режимі реального часу для проведення лекційних/
практичних форм організації навчання із можли-
вістю спільного навчання та інтерактивної взаємо-
дії. Інтерактивні програми є окремими автономни-
ми програмним продуктом, який презентує окре-
му навчальну тему із відповідним сценарієм подій, 
можливо, онлайн-курс із елементами віртуальної 
реальності (Волинець, 2021, с. 43). 

Ресурс функціональних можливостей імерсив-
них технологій в навчанні важливо аналізувати 
через потенціал різновидів у класифікації циф-
рових технологій. О. Чабан (2021) класифікуючи 
цифрові технології за критерієм педагогічних ці-
лей виокремлює низку різновидів: демонстраційні 
засоби; інформаційні джерела; інструментальні; 
контролюючі засоби; розвиваючі ігри; електронні 
навчальні посібники. Усі вони базуються на пред-
ставленні контенту (текст, звук, ілюстрація, відео, 
анімація тощо) в комплексі цифрових ресурсів, 
спрямованих на електронну презентацію у відпо-
відності до можливостей програмного продукту. 
Визначені характерологічні особливості передба-
чають змістові та операційно-діяльнісні аспекти, 
зокрема: відповідність віковим та індивідуальним 
освітнім потребам; активна та пасивна взаємодію 
з інформаційним ресурсом; групова та самостійна 
навчальна діяльність; діагностика рівня засвоєн-
ня знань через контроль та самоконтроль; розви-
ток психічних пізнавальних процесів, творчих зді-
бностей та формування пізнавального інтересу до 
навчання (Чабан, 2021, с. 109–110). Імерсивні тех-
нології навчання корелюють із кожним із визна-
чених аспектів та уможливлюють інноваційний 
підхід процесу засвоєння знань у реаліях цифро-
візації. 

Представлення освітнього контенту в альтер-
нативно змінних умовах дозволяє на сьогодні 
сформулювати встановлені напрями цифровізації 
системи неперервної освіти, де переважають імер-
сивні проєкції, зокрема: цифрова візуалізація, яка 
передбачає представлення фотографій, відеофраг-
ментів, презентацій; інтерактивне моделювання 
реальних явищ, що можливо у форматі доповненої 
реальності; віртуальне моделювання й інфографі-
ка  явищ і об’єктів оточуючого світу; цифрове ви-
мірювання, оцифрування властивостей реальних 
і навчальних об’єктів (Гуревич, Лазаренко, Жов-
нич, 2021, с. 44).

Дослідження О. Соколюк системно презентує 

особливості віртуальної і доповненої реальності в 
технологіях навчання, створюючи їхню класифі-
кацію в контексті закордонних розвідок. До типів 
доповненої реальності в освітній сфері авторка від-
носить: книги із структурним додатком технології 
доповненої реальності; навчальні ігри; навчальні 
програми; моделювання об’єктів; додатки для тре-
нування навичок. У них форму візуальних образів 
представлено як: 3D-модель; додатковий аудіо/ві-
део/текстовий контент із записом та посиланням 
на мережеві ресурси; трансформацію зображень 
у 3D-моделі, що передбачає взаємодію із користу-
вачем; доповнений контент віртуального об’єкту, 
який при накладанні пристосовується до реальних 
об’єктів; моделювання процесів (фізичні, хімічні) 
через ресурс технологій доповненої реальності 
(Соколюк, 2021, с. 110–111). Окрім цього, виокрем-
лено підходи до проектування технологій мобіль-
них додатків доповненої реальності в освіті, які пе-
редбачають два сценарії: 1) із застосуванням мар-
кера, який прив’язаний до віртуального об’єкту;                                                                                                                      
2) представлення прошарку віртуальних об’єктів 
на весь діапазон кадру зовнішньої камери при-
строю (Соколюк, 2021, с. 110–111). 

Ефективність впровадження імерсивних тех-
нологій навчання в педагогічний процес залежить 
від комплексної взаємодії програмно-технічного 
супроводу в поєднанні із психологічними та ди-
дактично-методичними аспектами. Згідно з цим 
доцільно виокремити чинники ефективного впро-
вадження як умови та рушійної сили якісних пере-
творень. 

Аналіз організаційно-педагогічних чинників 
імерсивних технологій навчання зумовлений су-
перечностями щодо впровадження цифрового 
інструментарію в педагогічний процес через до-
роговартість програмного забезпечення, проте 
удосконалення та популяризація програмних про-
дуктів впливає на зниження вартості і доступності 
в споживанні, зокрема, технологій мобільних при-
строїв. Вихідним принципами проектування від-
повідних технологій є зручність у користуванні; 
різноманітність візуалізації навчальної наочності, 
що забезпечує отримання інформації в різних фор-
мах (аудіо, відео, текст); гнучкість та адаптивність 
до інноваційних підходів у побудові педагогічного 
процесу. 

У розгляді дидактичних чинників імерсивних 
технологій навчання важливо зосередитись на 
тріаді вагомих змін: проекція персоналізованого 
освітнього середовища – роль суб’єктів (викладач 
– студенти) у його системотворенні – педагогічна 
взаємодія як комунікація та інтерактивність. На-
вчання у відповідності до даних технологій перед-
бачає реалізацію ідеї персоналізації освітнього 
середовища майбутніх вчителів, яка базується на 
взаємообумовленій цілісній взаємодії «студент – 
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середовище», де середовище – це джерело, умова і 
форма отримання знань та розвитку особистості за 
дотримання суб’єктивності, самостійності, актив-
ності, мобільності, гнучкості студентів у відповід-
ності механізмів саморозвитку та самореалізації. 
Такому середовищу властиві: багатоаспектність, 
доступність, ідентифікація, інтерактивність, 
співпраця, цифрові інструменти комунікації, варі-
ативність, мотиваційність, адаптивність, організа-
ції самостійної навчально-пізнавальної діяльнос-
ті, безпековість та забезпечення індивідуального 
комфорту, дотримання культури інформаційної 
взаємодії, свободи вибору темпу, часу, місця, циф-
рових додатків, консультативного супроводу, влас-
ного моніторингу, цифрової грамотності. Його 
структурно-функціональна організація передба-
чає системну єдність компонентів (технічно-про-
грамний ресурс; суб’єктно-парнерська взаємодія; 
організаційно-педагогічний супровід), зумовлену 
технічним, організаційно-методичним та санітар-
но-гігієнічним забезпеченням. 

Окрім концепту персоналізації, імерсивному 
освітньому середовищу властива синтетичність як 
об’єднання проекції реального фізичного світу із 
продукцією моделювання і симуляції. Педагогічна 
взаємодія в таких умовах відбувається за асинх-
ронною моделлю навчання, де роль викладача 
зводиться до інструктування та фасилітативного 
супроводу. Хоча імерсивні технології навчання пе-
редбачають інтерактивність взаємодії із доповне-
ною або віртуальною реальністю, проте неодноз-
начна міра зворотного зв’язку передбачає особливу 
форму педагогічної взаємодії. Відповідає позиції 
принципам індивідуалізації навчання та цифрові-
зації комунікативної взаємодії. 

Особливості методичних аспектів в імерсив-
них технологіях навчання базуються на реко-
мендаціях щодо конструкту деталізації образу та 
складних процесів через візуальне представлен-
ня етапів із відповідною демонстрацією наочнос-
ті. Дані технології спрощують шлях пізнання у 
формуванні абстрактних знань, проте їхнє ви-
користання впливає на формування мислення та 
продукує відповідні форми поведінки. Функціо-
нальність впливу передбачає в умовах віртуальної 
реальності відчуття імпульсів не тільки слухових 
та зорових, а й тактильних. Це змінює методику 
організації педагогічного процесу, який здійсню-
ються на засадах інтерактивності та співпраці на 
позиціях партнерської взаємодії, бо педагог в ролі 
консультанта та наставника. Відповідні технології 
окреслюють творчі підходи до формулювання на-
вчальних завдань, уможливлюють ігрову форму 
представлення сценарію. Вихідними принципами 
є активність навчання та інтерактивність. 

Специфікою психологічних чинників імерсив-

них технологій навчання є безпосередній вплив на 
свідомість особистості. Ефект «присутності» в ін-
шій реальності, сприймання відповідних образів, 
інтерпретація сюжету подій формує результат із 
суперечливими характеристиками щодо фізіоло-
гічного та психологічного стану. Ефект «емоцій-
ного захоплення» предметом дослідження одно-
значно конструктивно впливає на мотивацію сту-
дентів, а грамотний методичний підхід забезпечує 
підвищений рівень концентрації уваги, продук-
тивність уяви та творчого мислення. Проте враху-
вання індивідуально психологічних особливостей 
студентів, принцип добровільності та почуття міри 
у використанні, дотримання санітарно-гігієніч-
них норм є необхідними вимогами для навчання 
у таких умовах. Базовим принципом є самоорга-
нізація навчальної діяльності студентів. Загалом, 
технології доповненої та віртуальної реальності в 
навчанні вимагають ґрунтовного психолого-педа-
гогічного аналізу, оскільки передбачають глибин-
не втручання у функціонування пізнавальних та 
емоційних процесів, а методика їх використання є 
малодослідженою.

Отже, імерсивні технології навчання окреслю-
ють інноваційне бачення дидактично-методичних 
засад – перехід від можливостей автоматизації 
освітнього процесу до формування способу управ-
ління цифровим інструментом. Це уможливлює 
практичну трансформацію освітніх систем у мо-
дельному представленні від «освіта для всіх» до 
«освіта для кожного», що реалізує ідею організації 
навчання за індивідуальною освітньою траєкторі-
єю та створення персонального освітнього серед-
овища (Гуревич, Лазаренко, Жовнич, 2021, с. 45).

Важливо, що сучасні педагогічні концепції не-
спроможні забезпечити методологічний концепт 
цифрового освітнього середовища через мобільне 
оновлення цифрових інструментів. Проте важли-
вість таких дій є вимогою сучасних змін задля якіс-
них перетворень, а не лише демонстрації кількісних 
цифрових продуктів модерного представлення. 

Впровадження імерсивних технологій навчан-
ня в процес підготовки майбутніх вчителів по-
чаткової школи потребує комплексного аналізу, 
оскільки передбачає аналіз можливостей початко-
вої освіти для їхнього впровадження, власне тео-
ретико-прикладну підготовку педагогів та готов-
ність до використання імерсивних засобів навчан-
ня в педагогічній діяльності. 

Одним з небагатьох напрацювань у цьому на-
прямку є дослідження С. Паламар та Л. Неживої 
(2021), які аналізують можливості доповненої ре-
альності на уроках читання у початковій школі. 
Оновлення підходів у мовно-літературній галу-
зі засобами VR та AR технологій передбачають 
«оживлення» художньої картинки в мультимедій-
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ному просторі в процесі навчання грамоти й чи-
тання. Віртуальна візуалізація образу художнього 
твору допомагає активізації творчої уяви учня та 
розвитку його емоційного інтелекту, а також під-
силює діалогову взаємодію з творами мистецтва; 
підвищує читацький інтерес. Науковиці доводять 
думку про важливість гармонійної співмірності 
між формуванням особистісного образу героя лі-
тературного твору та представленням віртуально 
«готового» персонажу. Важливою в дослідженні 
є рекомендована методична модель щодо застосу-
вання AR технологій на уроках літературного чи-
тання (залучення; взаємодія; слухання, читання 
та аудіювання; дослідження; творча робота; оціню-
вання) (Паламар, Нежива, 2021, с. 7–8, 10). 

Проєктуючи цифрове освітнє середовище, май-
бутній вчитель початкової школи повинен володі-
ти відповідними інструментарієм. С. Литвинова 
рекомендує до використання базові технології до-
повненої реальності: 1) деталізація контенту (від-
творення освітнього контенту у деталізованій 3D 
конструкції за аналогією образу в навчальній літе-
ратурі); 2) QR-код (створення образу через актива-
цію коду без попередніх аналогів); 3) маркер («зчи-
тування» відеокамерою мобільного пристрою візу-
ального контенту у формі відеопотоку задля аніма-
ційних тривимірних образів); 4) MERGE Cub (ві-
зуалізація образу за допомогою кубу) (Литвинова, 
2021, с. 106). Завдяки даним технологіям можлива 
візуалізація галузі природничої та історичної осві-
ти: предметів та процесів живої і неживої природи; 
дослідів; пам’яток архітектури як здобутків люд-
ської цивілізації; сюжету історичних подій; огляду 
археологічних знахідок; віртуальних подорожей 
та мандрівок (музеями, театрами, бібліотеками 
тощо); особливостей функціонування людського 
тіла тощо. Демонстрація наочності з дисциплін по-
чаткової освіти має потенціал для представлення 
у формі анімації, QR-коду, 3D-проекції моделей, 
звукового супроводу на всіх уроках усього циклу 
початкової освіти, проте імерсивні технології на-
вчання не передбачені типовими програмами на-
вчання молодших школярів, окрім AR-технології у 
підручнику з інтегровагного курсу «Я досліджую 
світ» (Нежива, Паламар, 2021, с. 146). 

Перспектива застосування майбутнім вчите-
лем початкової школи імерсивних технологій у на-
вчальному процесі залежить від низки чинників, 
одна з яких – це готовність до відповідних інно-
вацій, яка системно (в межах цілісної професійної 
підготовки) та частково (в методичних особли-
востях предметної підготовки) повинна зреалізу-
ватись як базис до професійної компетентності/
інформаційно-цифрової компетентності. Модель 
формування готовності майбутніх учителів почат-
кових класів до застосування доповненої реальнос-

ті в освітньому процесі (на прикладі уроків навчан-
ня грамоти й літературного читання) може перед-
бачати: визначену провідну ідею (системна органі-
зація роботи працівників закладів вищої освіти із 
формування готовності студентів до застосування 
доповненої реальності), завдання (формування мо-
тивації та важливості використання технологій у 
професійній діяльності, забезпечення теоретико-
прикладних знань про технології в практиці по-
чаткової освіти), етапи (когнітивний, діяльнісний, 
творчий), критерії (мотиваційний, когнітивний, ді-
яльнісний) та рівні (достатній, середній, низький) 
визначеної готовності, форми організації навчаль-
ного процесу (майстер-класи, вебінари, тренінги, 
квести) (Нежива, Паламар, 2021, с. 155).

Можливості професійної дистанційної підго-
товки вчителів початкової школи як комплексної 
системи психолого-педагогічних заходів, в основі 
яких є формування готовності до педагогічної ді-
яльності в умовах цифрових технологій навчання 
(пролонгована ідея усвідомлення мотивів і потреб, 
формуванні позитивного ставлення до діяльності 
та представлення в змісті компонентів структури 
(мотиваційний, когнітивний, операційно-проце-
суальний), вважаються зреалізованими та потен-
ційно ресурсними, якщо присутній різноманітний 
спектр цифрових інструментів та представлені 
методичні переваги в їх застосуванні. Відповідно, 
імерсивні засоби навчання як інноваційна форма 
наочності забезпечує можливості педагога осу-
часнити процес навчання у відповідності до вимог 
Концепції «Нова українська школа» та домінант-
них впливів цифровізації.

Висновки та перспективи подальших дослі-
джень. Тенденції цифровізації професійної ді-
яльності вчителя початкової школи формують 
потребу на концептуальне оновлення педагогічної 
освіти в умовах Е-навчання. Імерсивні технології 
навчання розкривають потенціал інноваційного 
бачення освітнього цифрового середовища, яке 
потребує додаткового дослідження організацій-
но-методичного аспекту в практиці підготовки 
майбутнього педагога та формуванні готовності 
до професійної діяльності у відповідних умовах. 
Погоджуємось із дослідниками даного напрямку, 
які слушно наголошують про брак україномовного 
контенту на ринку послуг таких технологій та по-
требу оновлення методики навчання і формуван-
ня відповідної методичної грамотності в педагогів 
для реалізації AR і VR технологій у практику на-
вчального процесу.   

Відповідно, перспективність дослідження тех-
нології доповненої та віртуальної реальності не 
викликає сумнівів, а необхідність подальшого роз-
гляду теоретико-методологічних та прикладних 
засад є очікуваною потребою.
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The article analyzes the peculiarities of the use of immersive learning technologies of primary school teacher 
training in the conditions of digitization in the educational environment of  higher education institutions. The features 
of the using digital tools for training of primary school teachers for the performance of professional activities are 
analyzed. The interpretation of immersive learning technologies as the newest form of visualization and learning 
technology based on the features of “immersion” in alternative reality (augmented (AR), virtual (VR), mixed (MR)) 
are summarized; it deals with the visualization of educational material in the context of changing image perception. 
Peculiarities of the functioning of augmented, virtual and mixed reality technologies in the potential of software 
and technical resources are presented. The approaches to the classification of immersive learning technologies are 
highlighted and the author’s scientific views are presented. The advantages and disadvantages of using immersive 
learning technologies in educational practice are determined. The organizational and pedagogical, didactic, 
methodical, psychological factors of immersive learning technologies as conditions and levers of influence on the 
use of digital technologies in the pedagogical process are formed. The initial principles of the organization of the 
pedagogical process in the conditions of digital technologies are determined. The peculiarities of the use of immersive 
technologies in the content of primary education and software and technical possibilities for their presentation are 
defined. The results of these studies point to the opinion on the importance of the application of augmented reality 
technologies in the conditions of the New Ukrainian School (NUS) and the readiness of primary school teacher to 
build a digital educational environment with the use of appropriate tools and resources.

Key words: primary school teacher training; immersive learning technologies; augmented reality 
technology; virtual reality technology; mixed reality technology; digital educational environment; the 
Concept of «New Ukrainian School».
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